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GEN-I ponovno na vrhu: najboljši trgovec z električno energijo v regiji 
 
 
Ljubljana, 1. april 2026 – Skupina GEN-I je v prestižni mednarodni raziskavi Energy Risk Commodity Rankings 
2026 že drugo leto zapored osvojila naziv najboljšega trgovca z električno energijo v Srednji in Vzhodni ter 
Jugovzhodni Evropi. Hkrati je dosegla izjemen uspeh z osvojitvijo drugega mesta v kategorijah Najboljši 
energetski trgovec in Najboljši trgovec z električno energijo v Evropi. 
 
Doseženi rezultati potrjujejo stabilen in zanesljiv položaj Skupine GEN-I na ključnih trgih ter utrjujejo njen ugled 
enega vodilnih akterjev v evropskem energetskem prostoru. Podjetje že vrsto let sistematično gradi svoje  
mednarodno delovanje, pri čemer pomembno vlogo namenja razvoju napredne trgovalne infrastrukture in širitvi 
dejavnosti na področju obnovljivih virov energije. 
 
»Rezultati raziskave odražajo učinkovito kombinacijo dveh ključnih prednosti Skupine GEN-I: našo vlogo 
pomembnega tržnega igralca v Srednji in Jugovzhodni Evropi ter hitro rastočo prisotnost na širšem evropskem 
energetskem trgu. Ohranjanje vodilnega položaja v regiji ob hkratni krepitvi prepoznavnosti na 
zahodnoevropskih trgih potrjuje odpornost naših trgovalnih procesov, inovativnost in jasno strateško usmeritev«, 
je povedal dr. Igor Koprivnikar, MBA, član uprave GEN-I. 
 

Od vodilnega položaja v Evropi do globalnega igralca: GEN-I posluje že v 27 državah 
 
Z letošnjo visoko uvrstitvijo in širitvijo poslovanja na ameriški trg Skupina GEN-I utrjuje svoj položaj močnega 
mednarodnega trgovca z energenti, ki danes deluje že v 27 državah – od Evrope do ZDA. Uspešno združevanje 
regionalnega znanja s široko mednarodno prisotnostjo podjetju omogoča, da svojim partnerjem in odjemalcem 
zagotavlja konkurenčne pogoje in zanesljivo oskrbo z energijo. 
 
Skupina GEN-I dodatno krepi svoje delovanje na področjih dolgoročnih pogodb z obnovljivimi viri o nakupu 
električne energije (PPA) in upravljanja velikih baterijskih hranilnikov energije. S tem želi še naprej ustvarjati 
dodano vrednost za partnerje in aktivno prispevati k razvoju sodobnega, trajnostno usmerjenega evropskega 
energetskega trga. 
 

Mednarodno priznanje kakovosti in ugleda na trgu 
 
Raziskava Energy Risk Commodity Rankings je ena najcelovitejših in najvplivnejših mednarodnih raziskav v 
globalni skupnosti trgovanja z energenti. Odraža mnenja tržnih udeležencev o zanesljivosti, cenovni 
konkurenčnosti, kakovosti storitev in splošni uspešnosti. To so temeljne vrednote, na katerih slonita komercialna 
strategija in vsakodnevno poslovanje Skupine GEN-I. 
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